

文苑

让爱延续下去

□李忻然

我的姥姥生病住院了，妈妈每天起早贪黑既要照顾生病的姥姥，还得给行动不便的姥爷做饭，家里明显人手不够了。于是，中秋节假期，我义不容辞地承担起了照顾姥爷的责任。

屋里安静极了，只有我和姥爷两个人，妈妈又去医院照顾姥姥了。雨，淅淅沥沥地下着，打在叶子上，发出凄凉的沙沙声。我端详着眼前的姥爷，他脸色焦黄，满脸的皱纹显示了他的年纪，胡子又粗又直，灰白相

间扎在下巴上，目光有些呆滞，头上凌乱的发丝又白又长，一副单薄的身躯佝偻着腰。我拿起梳子把他那蓬乱的头发梳得整整齐齐，又找到一把精致的小剪刀，把长短不一的头发剪得整整齐齐，最后拿出一把银边小镜子让姥爷看看满意不满意。姥爷左照照，右照照，像个几岁的乖孩子！我忽然发现此时的他，眼睛居然有神了。

姥爷已经没有牙了，还变得非常挑食，身体也日渐消瘦，我把妈妈早上做的饭放在锅里足足热了

半个小时，虽然不是那么美味，但姥爷吃了满满一大碗。

在姥爷午睡的时候，我怎么也睡不着，不免担心起了住院的姥姥。于是，我一下子跳下床，扑向针线盒，找出银针红线，小心翼翼地缝了一个大大的爱心，又在爱心里缝了一小圈心形虚线。之后，我用蓝色的线在下面工工整整地缝上了“祝姥姥早日康复”字样。最后，精心地用我只有新年才会用的红色美工纸包好，装到信封里。

这一天过得真快，关心

问候住院的姥姥，提醒姥爷吃药，陪姥爷聊天，表演节目给他看，还给妈妈打电话汇报我们的情况，让她放心。看着姥爷灿烂的笑容，我不知有多开心！心想：以前都是他们关爱我，现在我一定要多多关心他们，让他们老有所乐。

河流因为有了雨露，才能汇聚成海洋；花丛因为有了蜜蜂，才生机盎然；而我，因为家人的爱，才得以快乐成长。亲爱的姥姥、姥爷，希望我的爱能让你们感到温暖。爱，一定能够延续下去。

居民展才艺 丹青会邻里

文/片 本报记者 崔岩

“你看你看，这荷花画得真有意境。”“这山画得真有气势，一座山在云端若隐若现。”……近日，一场特别的书画展在和平路社区三楼活动大厅展出，20余幅由社区居民原创的书法、水墨画等作品，让小区居民纷纷赞叹身边就有这么多擅长书画的邻居。

随着新年脚步的日益临近，节日氛围也日益浓厚。为庆祝新的一年到来，2015年12月31日下午，和平路社区三楼活动大厅庆元旦、廉政书画展联欢活动正式拉开帷幕。

“廉政书画展活动，前期广泛征集了来自各方的艺术作品。”和平路社区书记刘永海介绍说，大家围绕廉政这一主题，通过不同的艺术手法和风格，迹化于尺寸之上，寄情于丹青之中。一幅幅作品个性鲜明，风格独特，其中也不乏来自技艺深厚的民间高手的佳作。

“今天展出的全部都是他们精品之作。”刘永海介绍道，经过前期的精心组织准备，广泛宣传发动，这次书画展充分调动了社区居民的参与热情。参与本届书画展的全部都是社区居民，有离退休老干部，还有社区老年大学的学生，还有平时爱好书法绘画的中老年朋友。

12月31日下午，来自省军区将军书画院的老首长们参观了此次书画展，对展出的作品表示了肯定，这样的艺术作品更加贴近生活，突出廉政主题的同时也让人感觉更为亲切。

“平时我们看书画展看到的都是一些名人名家的作品，感觉都比较高端，这次书画展展出的都是小区邻居的作品，虽然不能和那些名家比，但大家看看感觉非常亲切，平时有空还可以上门去请教请教，真不错。”小区居民章先生说，希望以后社区能多组织这样的活动。

“社区举办邻里书画展是为了给小区居民搭建一个平台，营造文化氛围，让大家相互认识，相互交流，增进友谊。”和平路社区居委会主任张俪说，和平路社区是人才小区，有一技之长的居民非常多，平时社区经常组织讲座、展览等，鼓励居民走出家门，融入社区这个大家庭。

居民书画展 墨香飘社区

